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Response to Questions Received by the 

Florida Developmental Disabilities Council, Inc. 

 Regarding RFP-Assistive Technology Feasibility Study 

 

 

1. Estimated number of printed copies to be provided to the Council. Should that be the 

same number as defined by the RFP for the proposal or do you suggest a different 

number? 

 

Answer: 

 

The RFP process is a formal bidding process and respondents are encouraged to submit their 

best “bid” for consideration. The final number of copies to be produced and submitted to the 

Council is an  item that can be discussed and negotiated as a part of Contract Negotiations. 

 

 

2. The $100,000 [funding] limit- does that include indirects and/or the mandatory cost share 

amounts? 

 

 

Answer: 

 

The project funding limits listed in the RFP refer to the available funds from the Council and do 

not include the required match (cost share). 

 

 

3. Can the in-kind cost share be our University’s Facilities & Administration (indirect) costs 

charged to the project up to the maximum of 50% allowable? 

 

Answer: 

 

Facilities and Administration (indirect costs) can be reported as in-kind costs/ match for the 
project. 
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